HeBeposaTHaA cmna MypaBbeB

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) Paccuntatb cnegytoulee:
a) 3%+ 12 b)72+7 c) 112+ 22 d) 9% + 82 e) 92— 32 f) 122 - 102

2) PaccuntaTb cnegytoulee:
a) 3° b) 43 c) 5° d) 83 e) 6+ 13 f) 33+ 23

3) BblumcnnTb nnowaamn crnegyrowmx guryp:

T T 4m 10m




HeBepodaTHaa cuna mypaBbeB

[ Ba30Bbiii ypoBeHb )

4) Beluncnntb 06beMbl criefyroLmx gouryp:

Im

5) 3anonHuTe Tabnuuy HKe, BbIMUCHSAS NoWwaam Kkeagparta 3afaHHoro pasmepa.

Ksagpat [OnuHa CTOPOHbI Mnowagb Mnowapgb + npegbigywas
nnowagb
a 1
b 2
C 4
d 8
e 16

B nocneaHer kornoHke pasgenuTb Niolaib KBaapaTta Ha nrollaab npeabigyllero keagpata. O6cyamTe Bawm

BbIBOAblI.




HeBepodaTHaa cuna mypaBbeB

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Paccunutats cniegytoulee:

a) 32 + 12 b)72+7 c) 112 + 22 d) 97 + 82 e) 92— 32 f) 122 — 102

2) PaccuntaTb cnegyiollee:

a)3° b) 43 c) 5° d) 8° e)6° + 13 f) 33 + 2

3) 3anonHnTe TabnuUy HKe, BbIMUCIAS NolWaam Keagparta 3afaHHoro pasmepa.

Ksagpat [OnuHa CTOPOHbI Mnowagb Mnowaab + npeablaywasn
nnowaab
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B nocnepnHeli kKonoHke pasgenvTh Nnollaab KBagpaTa Ha nnowaab npeabiayliero keagpaTta. O6cyamTe Balum
BbIBOApb.




HeBepodaTHaa cuna mypaBbeB

CpeAHuit ypoBeHb

4) 3anonHute Tabnuuy HWXe, BbluMcnsas obbembl Kyba 3agaHHOro pasvepa.

Ky6 [OnvHa cTOpOHbI O6bem O6beM + npeabioyLnn
o6bLem
a 1
b 2
c 4
d 8
e 16

B nocrniegHen konoHke pasaenvTtb obbem Kyba Ha obbeM npegpiayulero kyda. Obcyante Baluv BbIBOAbI.




HeBepodaTHaa cuna mypaBbeB

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) 3anonHuTte Tabnuuy HUXe, BbIYMCIIASA NIollaay KeagpaTa 3agaHHoro pasMepa.

Ksagpat [OnuHa cTopoHbI Mnowapnb Mnowapb + npeabiayLwiasn
nnowagb
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B nocnepnHeli kKonoHke pasgenvTh Nnollaab KBagpaTa Ha nnowaab npeabiayliero keagpata. O6cyamTe Balum
BblBOApb.

2) 3anonHute Tabnuuy HWXe, Bbluncnaa obbembl Kyba 3agaHHOro pasmepa.

Ky6 LO5Ha CTOPOHDI Ob6bem O6bem + npeablayLNn
o6bLem
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B nocrnegHen konoHke pasaenuTtb obbem Kyba Ha obbeM npegpiayllero kyda. Obcyante Baluv BbIBOAbI.




HeBepodaTHaa cuna mypaBbeB

[ Yrny6neHHbIN ypoBeHb )

3) Ha gnarpamme Hwxe HapucyiiTe oba rpaduka: 3aBUCMMOCTb NMOLLaAM KBagpaTta OT ero ANNHEI,
3aBUCUMMOCTb 06bema kyba oT ero anuHbl. O6cyanTe BaluM BbIBOAbI.
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HeBepodaTHaa cuna mypaBbeB

OTBETbI

(

Ba3oBbil ypoBeHb

1) a) 10 b) 56 c)125 d) 145 e)72 f) 44
2) a) 27 b) 64 c) 125 d) 512 e) 217 f) 35
3) a) 9 m? b) 32 m? c) 45 m?
4) a) 27 m? b) 96 m?
) Keagpar 3HauyeHue Mnowagb Mnowanb + npegbiaywas
CTOPOHbI nnowaab
a 1 1
b 2 4 4
c 4 16 4
d 8 64 4
e 16 256 4
N
( CpeaHuin ypoBeHb
J
1) a) 10 b) 56 c)125 d) 145 e)72 f) 44
2) a) 27 b) 64 c)125 d) 512 e) 217 f) 35
3) KBagpar [OnuHa cTopoHbI Mnowagb Mnowaab + npeablgywasn
nnowaab
a 1 1
b 2 4 4
c 4 16 4
d 8 64 4
e 16 256 4
4) Ky6 [OnvHa cTOpOHbI O6bem O6beM + npeabiQyLNI
o6bLeM
a 1 1
b 2 8 8
c 4 64 8
d 8 512 8
e 16 4096 8




HeBepodaTHaa cuna mypaBbeB

N
[ OTBETbI )
N
[ Yrny6neHHbIN YPOBEHb )
1) Ksapgpar [OnuHa cTopoHbI Mnowaab Mnowapb + MNpeabiaywasn
nnouwaab
a 1 1
b 2 4 4
c 4 16 4
d 8 64 4
e 16 256 4
2) Ky6 [nvHa CTOpOHbI O6bem O6tbem + npeabiayLwnn
o6beM
a 1 1
b 2 8 8
c 4 64 8
d 8 512 8
3) Y
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